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Curs dels vostres fills/es?

65 respostes

Quin nivell de coneixements digitals teniu? (Ús de les tecnologies)

65 respostes

Coneixes i fas servir l'aplicació ClassDojo?

65 respostes

ESTRATÈGIA DIGITAL FAMÍLIES
65 respostes
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La trobes d'utilitat?

65 respostes

Vols afegir algun comentari respecte l'aplicació ClassDojo?

10 respostes

Que es pogués afegir la informació per part del menjador escolar

Ambdós tutors dels meus fills son molt àgils i es un contacte directe i senzill

no la tinc instalada pero la consulto a l'ordinador

No

Va molt be

Que sempre quedin guardades les fotos sense haber de pagar

La Aplicación funciona bien, lo que pasa que obliga a la persona a estar conectado para recibir
la información de su hijo. Si la persona no quiere o puede tener internet, debería haber otra
forma para estas personas

Estaria bé poder descarregar totes les imatges i d'un sol cop

Muy necesario
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Visiteu la web del centre?

65 respostes

 Trobeu clara, ordenada i actualitzada la web?

65 respostes

Heu consultat alguna vegada la documentació  sobre l'escola que hi ha a
la pàgina web ?

65 respostes
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Voldries fer algun suggeriment per millorar la nostra web?

10 respostes

Si, que puedas obtener fotos de nuestra hija si tener q desbloquear fotos.

la documentació surt "en procés"

Fer-ne mes difusió amb apartats clars
Opció de descarregar facilment imatges dels alumnes

Actualitzar els continguts que no són essencials (que si que actualitzeu, com el calendari).

No

Hi consulto informacio sobre el calendari lectiu i menus del menjador principalment

Per mi és més clar posar una notícia per fila, enlloc de dues.
També crec que la informació del menjador i servei d'acollida, podria anar a un apartat fixe,
que s'hi hagués d'anar si es vol consultar.

Que sea más clara y amigable

Actulaitzar-la

Meter una foto atractiva de la escuela en la primera página y luego tener páginas clasificadas
por rubricas

Teniu connexió a internet a casa?

65 respostes
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Quins dispositius electrònics dels següents teniu amb connexió a
internet a casa? (Podeu marcar més d'un)

65 respostes

Els vostres fills/es tenen telèfon mòbil? (penseu en el vostre fill/a més
gran a l'escola)

65 respostes

Els/les vostres fills/es utilitzen algun dispositiu digital per fer feines de
l'escola? Quin/quins? (Pots marcar-ne més d'un).

65 respostes
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A casa, amb quina freqüència fa ús el vostre fill/a de la tecnologia en
tasques escolars? (penseu en el vostre fill/a més gran a l'escola)

65 respostes

A casa quan el vostre fill o la vostra filla utilitza algun dispositiu digital
per fer feina de l'escola (tauleta, ordinador, mòbil...).

45 respostes

Utilitzeu alguna eina de control parental en els dispositius que fan servir
els vostres fills/es?

65 respostes
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Estarieu interessats en rebre informació sobre seguretat a la xarxa?

65 respostes

Si el vostre fill/a fa 4t, 5è o 6è, sabeu si utiltza Google Classroom de
forma autònoma?

32 respostes

Penseu que caldria més informació sobre el seu funcionament?

36 respostes

Google no ha creat ni aprovat aquest contingut. Informa d'un ús abusiu - Condicions del Servei - Política de
privadesa
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